



*Межрегиональная общественная организация
АКАДЕМИЯ
ИНФОРМАТИЗАЦИИ ОБРАЗОВАНИЯ*

**ПРИВЕТСТВИЕ ПРЕЗИДЕНТА
МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ
ОРГАНИЗАЦИИ «АКАДЕМИЯ
ИНФОРМАТИЗАЦИИ ОБРАЗОВАНИЯ»**

РУСАКОВ Александр Александрович,
Президент межрегиональной общественной организации
«Академия информатизации образования», к.ф.-м.н.,
доктор педагогических наук, профессор, почетный
работник Высшего профессионального образования



Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Мы вновь собрались на ставшей уже традиционной VIII Международной научно-методической конференции «Эвристическое обучение математике». Застрельщиком конференции является факультет математики и информационных технологий Донецкого государственного университета во главе с заведующим кафедрой высшей математики и методики преподавания математики, профессором Еленой Ивановной Скафой. Тематика конференции, ее программа хорошо продуманы и сбалансированы заведующим кафедрой, уже не первый год демонстрирующей свой огромный потенциал и организаторский талант.

*Приветствуем Вас от членов Академии информатизации
образования, ее Президиума, и от себя лично, на VIII международной
научно-практической конференции «Эвристическое обучение
математике».*

Став знаковым форумом в стране и за рубежом, конференция признается и узнается, как заметное инновационное событие в жизни и деятельности, признанных научных, образовательных и других единомышленников по стратегическому партнерству в формирующемся цифровом обществе России, Азии и Европы.

Математика и математическое образование становятся вновь приоритетными предметами в обучении, а 1 декабря, – профессиональный праздник «День математика» в России. Он стал официальным праздником нашего народа. И это великая заслуга нас – математических школ России.

Зaintересованные и горячие дискуссии участников Конференции не станут пустыми спорами, а послужат выявлению творческих резервов, созданию основы для эффективной интеграции науки, образования и инновационной практики, как в формирующемся цифровом обществе России, так и у наших партнеров из Азии и Европы, во всем прогрессивном международном научном сообществе.

Уверен, что конференция пройдет в условиях конструктивного диалога и обмена опытом по новейшим достижениям в области цифровой трансформации образования и методики обучения математике и информатике. Уверен, что научный и практический опыт будет полезен всем участникам конференции, по результатам которой возможно будут подготовлены предложения по дальнейшему совершенствованию и развитию образования в государствах, представители которых участвуют в конференции

Желаю всем нам, от академика до аспиранта и студента дерзновенного поиска инновационных путей, эффективных решений в цифровой трансформации образования, ярких и удачных выступлений с заявленными докладами и конструктивных дискуссий в обозначенной тематике.

Всем крепкого здоровья, благополучия и новых научных свершений!

Президент МОО
«Академия информатизации
образования», профессор

18.12.2025 г



А.А. Русаков